
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Iv[Wos 

DGLZ 
LZ-afdeling 2 

Aan Minister LZS Deadline: 15 juni 2023 Ontworpen door 

Datum Document 

nota van 
360437 1-1049183-LZ 

Bijlage(n) 
1 

(ter beslissing) Het publieksonderzoek van Actiz 

1. Aanleiding 

Door de leden Sahla (D66) en Werner (CDA) zijn Kamervragen gesteld over de 

ouderenzorg en onder meer het publieksonderzoek van ActiZ. De beantwoording 

treft u bijgaand aan. 

2. Geadviseerd besluit 

Indien u kunt instemmen met de gegeven antwoorden op de gestelde vragen 

wordt u verzocht de brief aan de Kamer te ondertekenen voor verzending. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan niet alleen over het publieksonderzoek van ActiZ met betrekking 

tot het voorbereiden op ouder worden, maar gaan ook over de bouwambities, het 

omslagpunt verblijf, scheiden van wonen en zorg en de visie op de ouderenzorg. 
De vragen zijn beantwoord conform de beleidslijn die onder meer is uitgedragen in 

het WOZO-debat van 23 maart jl. Tevens is ingegaan op de activiteiten die worden 

gestart om te komen tot een maatschappelijke dialoog over ouder worden. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op 8 juni was een debat voorzien over de ouderenzorg. Dit debat is uitgesteld. In 

verband met dit debat wilde beide Kamerleden nader geïnformeerd worden over 

een aantal onderwerpen. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de Kamervragen wordt onder meer opgeroepen tot een maatschappelijke 

dialoog over ouder worden. Dit onderwerp zal de komende maanden worden 

opgepakt. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Nvt. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Geen toezeggingen conform de richtlijn “toezeggingen Kamer”. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt, vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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